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v/ Bnectawunm cepedbpucto-6enbin
MeTann.
»/ TemnepaTtypa nnasneHunsa 1539
°C.
»/ NMnoTHoCTL Xene3a 7,87

r/cm3,

»/ XKene3o nnacTtuyHoe m

6063Koe.
./ ObnapaeT cnoCObHOCTLIO HAMarHM4YMBaTbLCA U
pa3MarHu4YmBaTbCA.
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CopeprkaHue 31eMeHTOB B
3eMHOM Kope

®KaNbUni
®)Keneso
"antoOMUHUN
®Kucnopoa
®OocCTa/lbHble

BTopoe mecTo no
pacnpoCcTpaHEHHOCTHU
cpeau metannos.

MarHUTHbIN Xene3HsAK, UNu

MarHeTuT fe O
3 4

KpacCHbIU XXene3HAK, unu

remaTturt Fe,0,

Bypbin XenesHsK, Unu
NMUMOHMT 2Fe,0, - 3H,0

XKene3HbIX Kon4yepaH, UnNun

nmpuT FeS,
N'mpopokapOoHaT
Xenesa Fe(HCO,),
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TeXHU4YeCckKku XUMnNYeckum

YynucrToe 4YNCToE
Xeneso Xeneso
Hwu3koyrnepoauncrasa crarnb, [loyTn He

cogepxalas 0,02-0,04% yrnepoga. Koppoaupyer.

Hebornblioe coaepxaHue
Kncrnopoaa, cepbl, a3ota u
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«XXeneszo» — 3710
«KanHyBLIWN C
Heba, He6eCHbIN»
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yXeneso

LLiInpoko
NCNOMb3YT
YyryH 1 cTarnb.

Okecung xenesa

(111) ncnonb3yroT

a4 nNonyyYeHns
Kpacuteneu

OcHoBa TEXHUKU CnocobHo
n N3MEHATb CBOU

MalLMHOCTPOEHN TEXHUNYECKUNE
A XapaKTePUCTUKN
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[Mony4yeHun

t e:
2Fe203 +3C=4Fe + ‘-.’.CO2

t
Fe203 + 3CO = 2Fe + 3CO2

t
Fe203 + 3Hz =2Fe + 3H20

t
Fe,0, + 2Al = 2Fe + ALO,

BoccTtaHoBneHue
Yyrnem

BoccTtaHoBrneHue
OKCUOOM
yrnepogpga (ll)
BoccTtaHoBrneHue
BOOOpPOOOM

BoccTtaHoBneHue
anroMnHuem
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Xumunyeckume
Crenexb oxnGBOMCTBA: CTeneHb OKUCNEHUs

+2 +3

Y- 36 V

0 0 t +2-2 0 0o t +3-1
Fe + S = FeS 2Fe+3Br -2FeBr

Cynbdup BoccT- Ok-. EPOMVI.D.
XeJe3a b b XXerne3a

(")W ()
0 0 ¢t +2  +3

3Fe + 20, = Fe,O, (FeO - Fe,0,)

BoccT- OK- )Kenesl-la

b

BoccT- Ok-
nb nb
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XnmMmunueckue

Crenenb oknGBOM erBea: CTeneHb OKUCNEHUSA
+3 +2 |
: 2é |
0 2% ; 0 +1  +2 0 4
3Fe +4H,0 =Fe O, +4H 1 Fe + 2HCl = FeCl, + H,1 |
Boccr. On. JKehiebwa Bocct- Ok- Xnopwua |
A Xene3sa
nb nb
CTeneHb OKUCOIEMMAHA (‘")
+22 3 H2504
0 +2 +2 0 (ﬁﬂlc-l)u.)
Fe + CuSO, = FeSO, + Cu e
BoccT- Ok- (KOHL.)
nb nb
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FeO —

Fe(OH),
1 p) 3

Fe — FeCl, — Fe(OH), —

FeO
1) Fe + 2HCI = FeCl, + H,1

2) FeCl, + 2NaOH = Fe(OH), | + 2NaCl

t
3) Fe(OH), = FeO + H,0
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FeO 1 Fe(OH), obnaaaroT OCHOBHbIMM
CBOUCTBaMM

FeO + 2H" = Fe?* + H,0 Fe(OH), + 2H" = Fe** + 2H,0

t
Fe,0,+CO =2Fe0 +CO,  4Fe(OH), +2H,0 + O, = 4Fe(OH),
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Fe,O, — Fe(OH),

| 2 3
Fe — FeCl, — Fe(OH), —

Fe
1) 2Fe + 3CIZ$=OZ?]=eCI3

2) FeCl_ + 3KOH = Fe(OH), | + 3KCl

t
3) 2Fe(OH), = Fe,0, + 3H,0
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Fe,O, n Fe(OH), nposiBNsitOT
crnabdoBblipaXeHHble
amdoTepHble CBOUCTBA Peakumu ¢

t Kycrnoramy
2Fe(OH), = Fe,0,+3H,0  Fe.0. +6H" = 2Fe* + 3H.0
Fe(OH), + 3H" =Fe*" + 3H,0

. Peakuum c
Fezéﬂf‘?ﬁﬂdl‘l’bﬁ'ﬂlaFeoz +H,0

v/

t
NaFeO, — chepput Fe(OH), + NaOH = NaFeO, + 2H,0
HaTpwus
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FeCl, + 2KOH = Fe(OH), | + 2KCI FeCl, + 3KOH = Fe(OH), | + 3KCI
Fe’* + 20H = Fe(OH)_| Fe’" + 30H" = Fe(OH),|

4Fe(OH), + 2H,0 + O, = 4Fe(OH),

)
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2Fe(OH), + 3H,SO, = Fe_(SO,), + 6H,0
2Fe(OH), + 6H" = 2Fe*" + 6H,0
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FeSO4 . 7H20

Xene3HbIn
Kyrnopoc
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Pacno3HaBaHue Pacno3HaBaHue

coeguHEeHUNn coeguHEeHUNn
Xene3a (ll) Xene3a (lll)
K,[Fe(CN),] K [Fe(CN) ]
6 4 6
KpacHasi kpoBsiHas »KenTas kpoBaHas
COIb “/I(#_,'[Fe(CN)S]\) (K [Fe(CN),

FeCl, + K [Fe(CN) ] =
KFe[Fe(CN)_]| + 2KCl

FeCl, + K, [Fe(CN),] =
KFe[Fe(CN) ]| + 2KCl
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Pacno3sHaBaHue
coeANHeHUu
Xene3a (lll)

KSCN NH,SCN
PonaHua Q / PonaHua

Karus 6 @ AdMMOHNA

Fe3* + SCN" — FeSCN?Z*
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MaccoBasi nons xere3a B XXMBOTHbIX OpraHu3mMax coctaBnsieT
okono 0,01%.

B opraHusme 4yenoBeKa COAepPXXUTCA OKONO 5T
Xene3a.

CoeaunHeHus xXenesa NPMMeHSI0T Npu re4YeHumn
¥ ManokpoBus, UCTOLLEHWK, ynaaKe cun.

CyTO‘-IHaFl nOTpeﬁHOCTb YyeJioBeKa B XeJle3e COoCTaBJifdeT OKOJ10
0,015r.

VIDEOUROKI %



XXene3o

%29 pPXUTCA:
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